



高醫五十週年 感恩的心由社區服務做起

二百五十多名學生 感恩節後的醫學人文關懷 ·····

生活輔導組 張松山組長

最近紅火蟻肆虐，令北台灣及中台灣聞蟻色變，高醫人為善盡知識份子的社會責任、回饋社會及敦親睦鄰的理念下，在王國照校長指導之下，利用學校現有資源結合三民區第二衛生所的協助，在林幸道副校長、吳明忠學務長及謝梅琳總教官帶領下，二百五十多位學生，利用感恩節後的週末，十一月二十七日上午八時三十出發至學校周邊之三民區安東里、安生里社區及三民公園，實施社區勞動服務工作，內容包括紅火蟻、登革熱及腸病毒防治宣導、社區街道清掃、垃圾分類宣導及疾病防治衛教。在衛教宣導上，同學們逐戶分發紅火蟻、腸病毒及登革熱的防治方法等資料，並進行社區的環境和衛生的清潔及服務，同心合力地展現高醫人對社會具體行動的愛，此次活動召集人代聯會主席廖御如，副主席陳偉莉表示：高醫人熱情無限，我們希望藉此拋磚引玉，激發起大家對於社會的愛。

王國照校長表示，高雄醫學大學為回饋社會及敦親睦鄰，已經舉辦多次的社區衛教宣導、勞動服務及掃街活動，此次更是利用學校現有資源及學生奉獻的愛心，向社區民眾宣導紅火蟻及多種疾病正確的防治，讓整個社區動起來，共同為提昇社區的環境衛生而努力，更創造一個乾淨清新的生活空間及社區環境，並具體實踐醫學大學學生的人文關懷。

本次活動參與的同學藉由一戶一腳步，散播到整個社區，進而到整個高雄，讓大家一起為衛生健康及美麗家園來努力，共同為打造一個國際級的海洋首都新城市共同努力，期盼我們的明天會更好。

